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Installation Instructions for the Washing Machine

Installationsvejledning til vaskemaskine
Pesukoneen asennusohje

Instructions d'installation de la machine a laver
Upute za instalaciju za perilicu rublja
Installatie-instructies voor de wasmachine
Installasjonsanvisning for vaskemaskin
VKaszaHmsa No yCTaHOBKE CTUPAABHOM MalLMHbI
Installationsanvisning for tvattmaskin
IHCTPYKLIT 31 BCTAHOBAEHHS MPaAbHOT MaLLMHW
Skalbimo masinos montavimo instrukcijos
Velas mazgasanas masinas uzstadisanas instrukcijas
Pesumasina paigaldamise juhend



Gem transportskruerne. Genmonter dem fer transport.
EE Hoia transportimiseks kasutatud kruvid alles. Kinnita need uuesti enne transportimist.

FI  Sailytd kulietusruuvit. Asenna ne paikalleen kuljetusta varten.

FR  Conserver les vis de transport. Les remettre en place avant le transport.

GB Save the transport screws. Refit them before transport.

HR  Sacuvajte vijke za transport. Postavite ih prije transporta.

LT  ISsaugokite transportavimo varztus. Vel sumontuokite juos pries gabenima.

LV  Saglabdjiet transportésana izmantotas skraves. Pirms transportésanas ieskrivéjiet tas atpakal vieta.
NL Bewaar de transportschroeven. Plaats ze voor transport terug.

NO Ta vare pa transportskruene. Monter dem pa nytt ved transport.

RU  CoxpaHuTe BUHTbI AASI TPAHCMOPTUPOBKM. Y CTAHOBUTE MX HAa MECTO AO TPaHCMOPTHUPOBKM.

SE  Spara transportskruvarna. Atermontera dem fére transport.

UA  30epexiTb TpaHCMOopTyBaAbHI MBUHTUW. BKpyuyiiTe ix nepea TpaHCMOPTYBaHHAM.
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DK  Brug kun den tillgbsslange, der leveres

EE

FlI

med maskinen. Den gamle eller andre
lzse tillabsslanger ma ikke genbruges.

Obs!
Varmtvandstilslutning - kun visse modeller:

Kasutage vaid masinaga kaasasolevat
sisselaskevoolikut. Arge taaskasutage vana
voi muud IGtva sisselaskevoolikut.

Pange tihele!
Kuuma vee tihendus — vaid teatud
mudelitel.

Kone liitetddn mukana toimitetulla
tdyttoletkulla. Ald kdytd vanhoja tai muita
irrallisia tayttoletkuja.

Huom!
Lamminvesilitdntd - vain tietyt mallit.

FR Utiliser exclusivement le tuyau fourni

avec la machine. Ne pas utiliser de
flexibles usés ou défectueux.

N.B.!

Branchement d'eau chaude -
uniquement pour certains modeles.

GB Only use the inlet hose supplied with

the machine. Do not reuse old or other
loose inlet hoses.

Note!

Hot water connection - only certain
models.

HR Koristite samo priklju¢nu cijev koju ste

dobili uz aparat. Nemojte koristiti stare ili
olabavljene prikljucne cijevi.

Napomena!

Prikljucak za toplu vodu - samo neki
modeli.

LT  Naudokite tik su masina pridedama

jleidimo Zarna. Negalima pakartotinai
naudoti seny zarny ar kity zarny.
Pastaba!

Karsto vandens pajungimas — tik kai
kuriuose modeliuose.

LV  Kasutage vaid masinaga kaasasolevat

sisselaskevoolikut. Arge taaskasutage vana
voi muud IGtva sisselaskevoolikut.

Pange tihele!
Kuuma vee Gihendus — vaid teatud
mudelitel.

NL Uitsluitend de meegeleverde toevoerslang

gebruiken. Geen oude of andere
toevoerslangen gebruiken of hergebruiken.

NB.!

Heetwateraansluiting - alleen bepaalde
modellen.

NO Bruk bare den tillzpsslangen som leveres

med maskinen. Bruk ikke gamle eller
andre lgse tillzpsslanger pa nytt.

NB.!

Heetwateraansluiting - alleen bepaalde
modellen.

RU  PekomeHayeTcs MCNOAb30BaTb 3aA1BHOM

SE

LUAGHT, MOCTaBASIOLLMICS B KOMMAEKTE
C MaluMHOM. He ncnoas3yiiTe cTapble
3aAMBHbIE LUAQHTU.

BHumanHune!
[NoaKAlOUEHKE ropAYen BOABI - TOABKO B
HeKOTOprX MOAEAAX.

Anvdnd endast den tilloppslang som
levereras med maskinen. Ateranvdnd inte
gamla eller andra 6sa tilloppsslangar.

Obs!

Varmvattenanslutning - Endast vissa
modeller.

UA  BuiKOpUCTOBYITE AMLLE BIYCKHMM LUAQHT

i3 KOMMAEKTY MOCTaBKW MallmHK. He
BUKOPUCTOBYMTE 3HOLIEHI abo iHLWI
BMYCKHI LWAQHTU, LLO HE MPUAAraioTb
LWIABHO.

Mpumitka!

[TiAKAIOUYEHHS AAS Fapsyuol BOAM —
AVLLE B AEAKMX MOAEASAX.
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El-installation

Hvis maskinen ved levering fra fabrikken er forsynet
med en stikkontakt, kan den sluttes til en jordet
stikkontakt. | modsat fald skal maskines tilsluttes
ved fast installation med flerpolet afbryder af en
elektriker.

Enheder med monteret stik:

Vaskemaskinen leveres med et stik godkendt i EU,
som dog ikke ma anvendes i en dansk installation,
da vaskemaskinen derved ikke jordforbindes iht.
Staerkstremsbekendtgarelsen. Udskiftning til dansk
stik skal foretages af en autoriseret elinstallater:
Alternativt kan en til formalet godkendt adapter
anvendes til overgang mellem Schukostikprop og
dansk jordingssystem.

Hvis vaskemaskinen tilsluttes med et stik, skal man
vaere opmerksom pa fglgende: Stikket skal altid
vere tilgengeligt, sd vaskemaskinen kan afbrydes fra
netforsyningen.

Ved tilslutning af vaskemaskinen til en fast installation
skal man serge for korrekt tilslutning i henhold til
farvemaerkningen. Den elektriske installation ma
kun foretages af en autoriseret installater under
hensyntagen til geeldende sikkerhedsbestemmelser.

Obs!

Skal ekstrabeskyttes jf. steerkstramsbekendtgarelsen.
Hvis der er et HPFl-relee, skal det vaere af type A.
Du finder oplysninger om den elektriske tilslutning
pa typeskiltet pa glaslugens inderside. Sammenhold
disse oplysninger med lysnettets data.

English

Electrical installation

If the machine is delivered from the factory with a
plug attached, it can be connected to an earthed
wall socket. Otherwise, a permanent connection
using a multipolar circuit breaker must be made by
a qualified professional. Any residual current devices
must be type A. Information about the electrical
connection can be found on the type plate on the
inside of the glass door. Compare the data with the
mains supply data.

Elektrivorku tihendamine

Kui masin tarnitakse tehasest koos kdilge kinnitatud
pistikuga, v3ib selle ihendada maandatud
seinakontakti. Muul juhul peab kvalifitseeritud elektrik
mitmepooluselist kaitseldlitit kasutades masina
pusivalt ihendama. Mis tahes jadkvooluseadmed
peavad olema A-tiilipi. Teave vooluvdrku tihendamise
kohta on saadaval klaasukse sisekdiljel oleval
andmesildil. Vordle andmeid vorgutoite andmetega.

Francais

Branchements électriques

Si la machine est fournie avec un cordon
dalimentation, celui-ci peut étre branché sur une
prise murale avec terre. Dans le cas contraire, un
raccordement permanent utilisant un disjoncteur
multipolaire doit étre réalisé par un technicien
qualifié. Tout disjoncteur différentiel doit étre de
type A. Les informations relatives aux branchements
électriques se trouvent sur la plaque signalétique a
lintérieur du hublot. Comparer ces données a celles
de lalimentation électrique.

Prikljucivanje na elektri¢ne instalacije

Ako je aparat isporucen iz tvornice s utikacem,
moze se prikljuciti u uzemljenu zidnu uti¢nicu. U
suprotnom se mora izvesti elektri¢ni prikljucak
pomocu kabela za trajno napajanje, s visepolnim
prekidacem. Priklju¢ivanje mora izvesti kvalificirana
osoba. Svi uredaji za zastitu od rezidualnog napona
moraju biti tipa A. Informacije o elektri¢nim
priklju¢cima mozete pronaci na tipskoj plocici

s unutarnje strane staklenih vrata. Usporedite
podatke s podacima o dovodnom napajanju.

Elektros instaliacija

Jei masina pristatoma i$ gamyklos su prijungtu
kiStuku, jis gali bdti prijungtas prie jZeminto sieninio
lizdo. PrieSingu atveju nuolatinj jungima naudojant
daugiapolj grandinés pertraukiklj turi atlikti
kvalifikuotas specialistas.

Visi liekamosios srovés jtaisai turi bati A tipo.
Informacija apie elektros jungtj galima rasti stiklo
dureliy vidingje ploksteléje. Palyginkite duomenis
su maitinimo tinkle duomenimis.

LatvieSu

Elektroiekartas uzstadiSana
Ja masinu no rdpnicas piegada ar pievienotu

DAEKTPOMOHTaX

EcAn mMalmHa obopyaoBaHa LWHYPOM MUTaHMs

C BUAKOM, MPOCTO MOAKAIOUMTE BUAKY K
3a3eMAEHHON poseTke. B mpoTrBHOM cayyae
KBaAMPULIMPOBAHHBIN CMELIMAAUCT AOAXKEH
NOAKAIOUMTD MALLKHY K SAEKTPOCETH Yepe3
MHOTOMOAIOCHBIN aBTOMATUYECKMIA BbIKAIOUATEAD.
YCTPOMCTBO 3aLUMTHOrO OTKAIOHEHMS

AOMKHO 6bITb THMa A. MHdopMaumsa o6
IAEKTPUHECKOM MOAKAIOYEHUM COAEPIKUTCA B
NacnopTHOM TabAMUKe Ha BHY TPEHHEN CTOpPOHe
CTeKAsiHHOM ABepLbl. CpaBHUTE yKa3aHHble B
NacnopTHOM TabAMYKe AaHHbIE C AAHHBIMU CETU
SAEKTPOMUTaHMA.

Suomi

Sdhkoasennus

Jos kone on toimitettu tehtaalta pistotulpalla
varustettuna, sen voi kytked maadoitettuun
pistorasiaan. Muussa tapauksessa valtuutetun
sahkoasentajan on kytkettdvd kone kiintedsti
kaikki navat katkaisevan turvakytkimen kautta.
Mahdollisen vikavirtasuojan on oltava tyyppid
A. Sdhkoliitdnndn tiedot 18ytyvat arvokilvestd
lasiluukun sisdpuolelta. Niiden on vastattava
sahkoverkon tietoja.

kontaktdaksu, to var pievienot pie zemétas sienas Svenska

kontaktligzdas. Ja kontaktdaksa nav pievienota,
kvalificétam specialistam jaizveido pastavigs
savienojums, izmantojot vairakpolu jaudas slédzi.
Jaizmanto A tipa paliekosas stravas ierices.
Informacija par elektriskajiem savienojumiem

ir noradrta uz tipa plaksnrtes, kas atrodas stikla
durtinu iekSpusé. Salidziniet uz tipa plaksnites
noraditos datus ar elektrotikla stravas datiem.

Elektrisk installasjon

Hvis maskinen er utstyrt med stepsel nar den
leveres fra fabrikk, kan den kobles til en jordet
stikkontakt. Hvis ikke, skal en fast tilkobling
med flerpolet bryting utferes av en kvalifisert
fagperson. Dersom det finnes en jordfeilbryter,
skal denne veere av type A. Du finner informasjon
om den elektriske tilkoblingen pa typeskiltet
pa innsiden av glassdgren. Sammenlign disse
opplysningene med spesifikasjonene for
streamnettet.

Nederlands

Elektrische installatie

Als de machine vanuit de fabriek met

een stekker wordt geleverd, kan deze op

een geaarde wandcontactdoos worden
aangesloten. In andere gevallen moet er door
een gekwalificeerd persoon een permanente
aansluiting worden gemaakt met een
multipolaire stroomonderbreker. Overige
reststroomapparaten moeten van type A zijn.
Informatie over de elektrische aansluiting vindt
u op het typeplaatje aan de binnenkant van
de glazen deur. Vergelijk de gegevens met de
gegevens van de stroomtoevoer.

Elinstallation

Om maskinen vid leverans fran fabrik ar forsedd
med stickkontakt kan den anslutas till jordat
vdgguttag. | annat fall skall en fast anslutning med
allpolig brytning utféras av behérig fackman.

Om jordfelsbrytare finns ska den vara av typ A.
Information om den elektriska anslutningen hittar
du pa typskylten pa glasluckans insida. Jamfor
dessa uppgifter med elndtets data.

VKpaiHcbKa

EAekTpomMoHTaXK

AKLO MalliKHa MOCTaYa€eThes i3 3aBOAY i3
MPUEAHAHMM LUTEMNCEAEM, TT MOXHA MIAKAIOUNTY
AO 333€MAEHOI HACTIHHOT po3eTku. V
NPOTUAEKHOMY BMMAaAKY HEOOXIAHO, LLOO
KBAAIPIKOBAHMI CMeLiaAiCT BUKOHAB MOCTINHe
MIAKAIOYEHHA 32 AOMOMOrolo 6araToNOAIOCHOTO
aBTOMATMYHOIO BUMMKaYa. Byab-ski mpucTporl
3aXMCHOTO BIAKAIOYEHHS MAIOTb HAAEKATH

A0 TUNY A. IHPopMaLiilo Mpo eAeKTpUUHe
MiAKAIOYEHHA HABEAEHO Ha MacrnopTHIN
TabAMULL, Sika MPUKPINAeHa 3cepeAHN CKASHIX
ABepuaT. [opiBHANTE Ui AaHI 3 MapameTpamm
EAEKTPOMEPEXKI.



Hvis din maskine er forberedt til mgntautomat
og/eller bookingsystem

| den udvidede brugsanvisning pa ASKOs
hjemmeside kan du lese mere om, hvordan

du installerer mgntautomaten og/eller
bookingsystemet. S@g pa samme artikelnummer,
som stdr i den brugsanvisning, der falger med
maskinen.

Ako je aparat spreman za rad na kovanice i/
ili sustav rezerviranja

Vise informacija o instaliranju mjeraca za kovanice
i/ili sustava rezerviranja procitajte u prosirenim
uputama koje su dostupne na web-mijestu tvrtke
ASKO. Potrazite isti broj dijela koji je naveden i na
uputama za rad koje ste dobili s aparatom.

EcAv Bawwa mawmHa moxxeT paboTtath ¢
MOHETHbIM TEPMUHAAOM U/MAM CUCTEMOM
yyeTa

MHbopmaLms o nopsiAKe YCTaHOBKM MOHETHOIO
TEPMUHAAR U/MAW CUCTEMBI y4eTa NpuBeaeHa

B PACLUMPEHHbIX YKa3aHWAX MO SKCMAyaTaLmm,
KoTopble onybAnkoBaHbl Ha Beb-canTe ASKO.
OcyluecTBAANTE MOUCK C UCMOAB3OBaHNEM
HOMEpPa AETaAM, KOTOPbIN YKa3aH B yKa3aHWaX
MO 3KCMAYaTaUMK, MPUAOKEHHBIX K MaLUMHE,

Engih

If your machine is prepared for coin
operation and/or a booking system
Read more about installing the coin meter and/

or the booking system in the extended operating

instructions available from ASKO's website.
Search for the same part number as that of the

operating instructions included with the machine.

Jei masina paruosta naudojimui su
monetomis ir/arba uzsakymy sistema
Skaitykite daugiau apie monety skaitkliuko ir
(arba) rezervavimo sistemos |diegima iSpléstinése
naudojimo instrukcijose, kurias rasite ,, ASKO"

svetainéje. leskokite to paties numerio, kaip ir prie

masinos pridétos naudojimo instrukcijos.

Jos koneessasi on valmius
rahastusautomaatin ja/tai varausjarjestelman
asennukselle

Lue tarkemmin rahastusautomaatin ja/

tai varausjarjestelman asennuksesta

ASKO:n kotisivulta I8ytyvasta laajennetusta
kdyttdohjeesta. Etsi samalla tuotenumerolla,
joka 16ytyy koneen mukana toimitetusta
kdyttdohjeesta.

Kui Teie masin on méeldud miintkdivituse
ja/voi broneerimissiisteemi jaoks
Lisateavet mindiarvesti ja/v3i
broneerimissiisteemi paigaldamise kohta leiate
ASKO veebisaidil saadaolevast laiendatud
kasutusjuhendist. Otsige masinaga kaasasoleva
kasutusjuhendi osanumbrile vastavat sama
osanumbrit.

Ja masina ir paredzéta maksai ar monétam
par patéréto energiju un/vai uzskaites
sistémai

Informacija par monétu automatu un/vai uzskaites
sistému ir sniegta plasakas lietosanas instrukcijas,
kas pieejamas ASKO timekla vietné. Meklésana
izmantojiet detalas numuru, kas noradits kopa ar
masinu sanemtajas lietosanas instrukcijas.

Om din maskin ar forberedd for
myntautomat och/eller bokningssystem
Lds mer om hur du installerar myntautomaten
och/eller bokningssystemet i den utékade
bruksanvisningen som du hittar pa ASKOs
hemsida. S6k med samma artikelnummer
som star i den bruksanvisning som féljer med
maskinen.

Francais Nederlands YKpaiHcbka

Si la machine est préparée pour un
fonctionnement a pieces et/ou un systéme
de réservation

Pour plus d'informations sur l'installation du
monnayeur et/ou du systeme de réservation,
consultez le mode d'emploi détaillé sur le

site Web d’ASKO. Recherchez le numéro de
référence indiqué sur le mode d'emploi fourni
avec la machine.

Machine, voorbereid voor muntbediening
en/of boekingssysteem

Zie voor meer informatie over de installatie van
de muntmeter en/of het boekingssysteem de
uitgebreide gebruiksaanwijzingen op de website
van ASKO. Zoek op het artikelnummer dat op
de bij de machine geleverde gebruiksaanwijzing
staat.

Hvis maskinen din er klargjort for
myntautomat og/eller reservasjonssystem
Les mer om hvordan du installerer myntautomat
og/eller reservasjonssystem i den utvidede
bruksanvisningen som du finner pa ASKOs
hjemmeside. Sok med samme artikkelnummer
som det som stdr i bruksanvisningen som falger
med maskinen.

AKLLO MaLLMHY MIATOTOBAEHO AAS
BUKOPMUCTAHHA MOHETHOro TePMiHaAa
Ta/abo cucTeMu pesepByBaHHs
AOKAAAHILI BIAOMOCTI MPO BCTAHOBAEHHS
MOHETHOro TepMiHaAa Ta/abo cuctemm
pe3epByBaHHA HaBEAEHO B AOMOBHEHMX
IHCTPYKLISX 3 eKcnAyaTallil, AOCTYNHWX Ha BEO-
canTi komnaHii ASKO. MoTpibHy IHCTPyKLiio
MO>Ha 3Hal T 33 HOMEPOM, AKNM MO3Ha4YEHO
IHCTPYKLIIO 3 eKcrAyaTaLll, Lo BXOAUTb AO
KOMMAEKTY MOCTaBKM MaLUMHW.



Startinstruktion
Du bliver bedt om at veelge sprog pa displayet, nar
du har tilsluttet maskinen og teender den for ferste

gang.

I. Drej pa Programvalgeren, og valg det
gnskede sprog.

2. Tryk pa knappen Start for at gemme dit valg og
ga videre til programmenuen.

Upute za pokretanje
Nakon prikljucivanja i prvog ukljucivanja aparata
sustav e vas pozvati da odaberete jezik zaslona.

|. Okrenite programator i odaberite Zeljeni jezik.
2. Pritisnite Pokretanje da biste spremili odabranu
postavku i vratili se na izbornik s programima.

MHcTpyKLMM Mo 3amycKy

[Nocae NoAKAIOYEHWA 1 NEPBOrO MycKa CTUPAAbHOWM
MallUKHbI ByAeT OTOBpaXkeHo NpurAalleHme
BbIOpaTh A3bIKk OTOOPAXKEHUS.

|. [NoBopaumBanTe nepekAlYaTEAb MPOrpamMm
AAS BbIOOpa Tpebyemoro s3blka.

2. HaxxmuTe «[Tyck» AAst coXpaHeHus Bbibopa v
BO3BpaTa B MEHIO MPOrpammbl.

Engih

Start instructions

You will be prompted to select the display
language when you have connected your
machine and start it for the first time.

[. Turn the programme selector and choose the
required language.

2. Press Start to save the selection and return to
the programme menu.

Paleidimas
Prijungus prietaisa ir pirma karta jj paleidziant,
bUsite paraginti pasirinkti kalba.

|. Pasukite programy parinkiklj ir nustatykite
reikiama kalba.

2. Paspauskite ,,Start", norédami iSsaugoti
pasirinkima ir grizti | programy meniu.

Kaynnistysohje

Kun olet kytkenyt koneesi ja kdynnistdt sen
ensimmadisen kerran, ndytdssd pyydetddn sinua
valitsemaan kieli.

. Valitse haluamasi kieli kddntamalld
ohjelmanvalitsinta.

2. Tallenna valinta ja palaa ohjelmavalikkkoon
painamalla Start.

Kaivitamisjuhised

Parast masina vooluvérku tihendamist ja parast
selle esmakordset kaivitamist suunatakse Teid
valima kuvari keelt.

|. P6orake programmivalijat ning valige soovitud
keel.

2. Valiku salvestamiseks vajutage Start ning naaske
programmimentd juurde.

ledarbinasanas instrukcijas

P&c masinas pievienosanas un pirmaja
iedarbinasanas reize tiks paradits aicingjums atlasrt
displeja valodu.

|. Pagrieziet programmu izvéles pogu, lai izvél&tos
vajadzigo valodu.

2. Lai saglabatu atlasrto izvéli un atgrieztos pie
programmu izvélnes, piespiediet "“Start”.

Startinstruktion
Du blir ombedd att vilja sprak i displayen nar du
anslutit din maskin och startar for forsta gangen.

|. Vrid pa Programvadljaren och vilj dnskat sprak.
2. Tryck pa Start for att lagra valet och aterga till
programmenyn.

Francais Nederlands YKpaiHcbKa

Instructions de démarrage
Une fois la machine branchée, a la premiere mise
en marche, la langue d'affichage doit étre choisie.

|. Choisir la langue souhaitée a l'aide du sélecteur
de programme.

2. Appuyer sur Marche pour mémoriser le choix
et revenir au menu du programme.

Startinstructies

U zult worden gevraagd om de displaytaal te
selecteren, als u uw machine hebt aangesloten en
voor het eerst start.

I. Draai de programmakiezer en selecteer de
gewenste taal.

2. Druk op Start om de keuze op te slaan en
terug te gaan naar het programmamenu.

Startanleitungen

Nar du har koblet til maskinen og starter den
for farste gang, blir du bedt om a velge sprak i
displayet.

[. Vri pa programvelgeren, og velg gnsket sprak:
2. Trykk pa Start for a lagre valget og ga tilbake til
programmenyen.

IHcTpyKUii 3 noyaTKy poboTu

[TicAs NIAKAOUYEHHS MalUKHK Ta T nepLoro
BBIMKHeHHs ByAe 3anponoHoBaHoO BMOGPaTH MOBY
BIAOOPaXKEHHS.

|. BubepiTb NoTpibHy MOBY, moBepTaloumn
nepemyKay Nporpam.

2. HatucHiTb kHonky «[Tyck/Cron, wob
36eperTi BubpaHe 3HaueHHs Ta MOBEPHYTUCA B
MEHIO BMOOPY Mporpam.

DK Retten til &ndringer forbeholdes. LT  Mes pasiliekame teisg daryti pakeitimus.
EE  Me jatame endale Giguse teha muudatusi. LV~ Més saglabajam tiesibas veikt izmainas.
c € FI  Oikeus muutoksiin pidatetaan. NL Wi behouden ons het recht voor wijzigingen aan te brengen.
FR  Sous réserve de modification. NO Retten til endringer forbeholdes.
GB We reserve the right to make changes. RU Mol ocTaBAsieM 3a co6OM NpaBo Ha BHECEHNE UBMEHEHMIA.
HR  Pridrzavamo pravo na izmjene. SE  Rétten till andringar forbehalles.
UA

M1 3aAMWAEMO 33 CODOIO MPaBO Ha BHECEHHS 3MiH.
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